bonmoboe coeduHeHue

llo 6apuarHmy: borm M rocr 7798-70: aoka M [oCT 5915-70;

Wauda  TOCT 11371-78; d — MM, HOMUHG/bHLIU duamMemp pe3bO0sl.
Anuna donma (no koHcmpykmuBHeiM pa3mepam) onpedensemcs no gopmyse: L = a + b+ S + H + a
ede:a=___ MM, b= MM - moswuHa coeduHsiemsix demased (no Bapuarmy);
S =____ MM - Beicoma wadds; d, =___ MM - duamemp waidsl (cmp.27).
H =___ MM - Beicoma eadku; D =__ MM - duamemp onucaHHoU OKPYXHOCMU 2auKu;
S = MM = pasmep «nod kawy» (cmp.26).
a=03d=03x___ =___ MM - dauHa cBododnou vacmu dosma, Beicmynarwwas Had eaukou.
[ = + + + + = MM
lonyyerHyrw dauHy doama okpye/swm do cmaxHdapmHou (npuHumMawm d/uxadwee Jo/bwee 4UC/o),
6 coomBemcmbuu ¢ psadom dnuH, ycmaroBrerHsix [OCTom L = MM (cmp.24).

Pac4em dnumel 0onma (no omHocume/IbHeIM pa3Mepam):

d= MM — HOMUHQ/bHbIU duamemp pe3bObl D
a=___ MM b=___ MM - monyuHa coeduHsemsix demaned . J
S,=01d=01x___ =___ MM~ moryuHa waudsl ’ - ,
H=08d=08x___=___ MM~ Beicoma zauku o
a =03d=___ mm - cbobodnas 4acms donma, Beicmynawwas Had eaukou i
Anura Sorma: L= a+b+S +H +a K |’d—’ =
L = + + + + = MM
MMony4enHyrw dauHy doama okpyeaswm do cmaHdapmHol (npuHumarm O8/uxadwee
do/bwee qucno), 8 coomBemcmBuu ¢ psdom dauH, ycmaHoBaerHHsix [OCTom N

~

= MM (cmp.24).

d = 0,85d - BHympenHuu duamemp pe3bOs do/ma

Dw =22 d - duamemp waudsl

D = 2d —duamemp onucaHHoU okpyxHocmu das 20/108ku doama u 2auky
H =207 d - Bsicoma 2on06ku dosma

Bu+Hmoboe coeduHeHue

llo Bapuarmy: BuHm M rocr - d = MM, HOMUHQ/IbHbIU duamemp pe3bOb.

Onpedensiem (no koHcmpykmuBHeiM pasmepam) dauny Bunma no gopmyne L = a + (I, = 0,5d)

ede: a = MM - moAwWuHa npucoeduHsemou demanu;

[,=26d=26x___ =__  mM- 2/yduHa omBepcmusi ¢ pe3bdod

0,5d = 0,5 x = MM - dauHa pe3wOsl, Ha komopyw Buxm He B6unvubaemcs 6 omBepcmue.
L = + [ - ) = MM.

lMonyyerHyw dauHy Bunma okpyesswm do cmaHdapmHou (npuHumMawm d/uxauwee Jo/bwee 4uc/o),

6 coomBemcmbuu ¢ psadom dnur, ycmarobrerHsix [OCTom L = MM (cmp.27).

Pac4em dnuHel BuHma (no omHocume/IbHbIM pa3Mepam):

d — HapyxHsll duamemp pe3bOsl BuHma 0

a = MM - MO/AWUHA npucoeduHsiemol demanu; <
l,=2d+6=2x___ +6=___ MM~ 0/UHO pe3blsl

Anuka Burma: L, =a + ([, = 0,25d) = ____ +(__~025x____)=___mm

lMonyqerHHyw dauHy Bunma okpye/swm do cmaHdapmHol (npuHumarm O/uxadwee d A
dosbwee qucno), 8 coomBemcmBuu ¢ padom dauH, ycmaHoBerHHsix OCTom =

L = MM (cmp.27).

d =085 d - BnympenHuu duamemp pe3biOsl BuHma

H - Bsicoma zo0n06ku Bunma,; D — duamemp zon106ku BuHma
H=106d; D=15d(dna BurmoB no IOCTy 1491-80)
H=07d: D=16d (dna BuvmoB no OCTy 174 73-80)
H=05d: D =18d (dna BuvmoB no OCTy 174 75-80)




